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ВСТУП 

 

Актуальність теми. В умовах глобалізації економіки сучасний 

готельний бізнес перебуває під дією зовнішніх і внутрішніх змін, які 

вимагають від підприємств готельного бізнесу шукати нові інструменти, 

методи і стратегії управління, засновані на комплексних і системних 

підходах. Стратегічне управління підприємством - є ключовою складовою 

сучасного, ефективного функціонування готельного бізнесу в Україні та 

світі. Включаючи планування та розвиток бізнесу, а також забезпечуючи 

задоволення потреб клієнтів та ефективне використання ресурсів для 

досягнення конкурентної переваги. 

Метою кваліфікаційної роботи є теоретичне обґрунтування науково-

методичних засад і надання практичних рекомендацій щодо стратегічного 

управління готельним підприємством.  

Реалізація мети дослідження зумовила необхідність постановки таких 

завдань:  

• розкрити поняття та особливості стратегічного управління 

підприємствами готельної індустрії; 

 • виявити стратегічні напрями розвитку готельного господарства;  

• проаналізувати методи вибору стратегій розвитку та управління 

готельним підприємством; 

 проаналізувати організаційно-економічну характеристику ГК 

«ОКСАМИТ» 

• обґрунтувати вибір стратегій управління для подальшого розвитку 

досліджуваного підприємства;  

Об’єктом дослідження є стратегічне управління підприємством.  

Предметом дослідження є теоретичні, методичні та практичні аспекти 

стратегічного управління готельним підприємством.  



Методи дослідження які були використані під час дослідження: 

абстрактно-логічний; метод порівняння і синтезу; розрахунково-аналітичні та 

графічний метод, методи наукової індукції та дедукції; загальнонаукові 

методи аналізу, узагальнення та систематизації. 

Інформаційну базу дослідження становлять: публікації закордонних і 

вітчизняних вчених із дослідження процесів управління підприємствами 

готельного бізнесу; періодичні наукові видання, монографії; статистичні 

звіти та матеріали Держкомстату України; дані організаційно-економічної 

звітності ГК «Оксамит», ресурси мережі Internet.  

Практичне значення одержаних результатів полягає в можливості їх 

застосування на інших підприємствах готельної індустрії. Розроблені 

науково-методичні рекомендації дають можливість менеджерам готельних 

підприємств приймати ефективні управлінські рішення щодо розробки та 

використання системи стратегічного управління підприємством готельного 

бізнесу з метою підвищення ефективності функціонування на ринку 

готельних та туристичних послуг. 

Структура й обсяг роботи. Основний текст роботи викладений на  77 

сторінках, складається зі вступу, трьох розділів, висновків, списку 

використаних джерел із 40 найменувань на 4 сторінках. Робота містить 8 

рисунка, 12 таблиць. 
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